



我长大了

首府实验小学小记者 杨昊羽

一天,我从睡梦中醒来,却没看到妈妈在厨房忙碌的身影。我心里一惊,朝妈妈的房间直奔而去。原来很短的距离,此刻仿佛变得很长。

到了妈妈的卧室,我发现妈妈半躺在床上,脸色苍白,直冒冷汗,明显是生病了。我立刻拿来体温枪,一测体温是三十八摄氏度。看着升起的体温,我陷入一片慌乱。手脚忙乱之中,我找来了药箱,拿来了药,倒来了温水。可是我不会冲药。强压制心中的恐慌后,我仔细地打开药盒,按照说明给妈妈喝下了药。然

后,我戴上了围裙,开始在厨房里忙碌,这是我第一次做早餐。虽然在做的过程中笨手笨脚,甚至被热水烫到了手,但是吃着这不算美味的早餐,我感觉到心里非常的欣慰,也更加体会到妈妈的辛苦。吃完早餐,离上学还有一段时间,我又拿起了鸡蛋、西红柿和面条,脑海中回想着妈妈做鸡蛋面的过程,给妈妈做了一份软面条。看着妈妈吃完,我才放心地出了门。

那一刻,我觉得我长大了,可以照顾妈妈了。

指导老师:蔡秀梅

那一刻,我长大了

首府实验小学小记者 徐果

在记忆的长河里,有那么一刻,深深地烙印在我的心里。我猛然意识到,我长大了!

那是一个周末的午后,爸爸妈妈因为工作繁忙未能如常回家。厨房里堆满了待处理的食材,看着那些蔬菜和肉块,我心中五味杂陈。但转念一想,这不正是展示自己能力的机会吗?

我洗净双手,系上围裙,学着妈妈的样子,开始忙碌起来。先是摘菜,再是切菜,接着做菜。每一步都小心翼翼,生怕出错。最考验我的是炒菜,当油锅里的油开始“咕嘟咕嘟”作响,我深吸一口气,将菜倒入锅。那一刻,油星四溅,我紧张的心跳加

速,但很快,我调整了呼吸,学会控制火候,甚至还加了自己的秘制调料。

当一盘色香味俱全的菜肴摆上桌时,我望着自己的“作品”,心中涌起前所未有的成就感。这时门开了,妈妈走进来,看到这一幕,一脸惊喜,并赞不绝口地说我长大了!那一刻,我看到他们脸上的笑容,心中暖洋洋的,原来这就是成长的滋味。

那天,我不仅学会了做饭。更重要的是,我学会了独立,学会了承担责任。那一刻,我深刻地感受到,自己真的长大了。

指导老师:蔡秀梅

那一刻,我长大了

首府实验小学小记者 庞琰予

窗外小雨淅淅沥沥地下着,千丝万缕的细雨好似银丝般从天上飘落,顺着屋檐落下,一排排的水滴,仿佛是一颗颗晶莹剔透的珍珠。眼前雨雾朦胧,仿佛天空给大地披上了一层薄纱,如梦如幻。这一切都让坐在窗前的我,不禁回想起了那件事。

那天是周末,也是阴雨绵绵。我去参加活动,很晚才结束。走到路边准备回家时,我的目光从一排排打着各式各样的伞的人群中扫过,寻找母亲的身影。忽然一个瘦弱的身影正向我招手。啊!是母亲!看着她那疲惫的身影,这是十年来,我第一次发现她是那么的瘦弱,那么的弱小!母亲在寒风中冻得瑟瑟发

抖。尽管这样,她还是忍受着刺骨的寒风向我招手。母亲的笑容是那么勉强!因为时间紧张,母亲从单位下班,还没来得及吃饭就赶过来接我。回家的路上,我清晰地听到母亲的肚子发出“咕噜噜”的抗议声。我抬头问母亲:“您不饿吗?”母亲的脸上挂着一丝疲惫的笑容,回答道:“我已经吃过了。”

看着母亲那瘦弱而又疲惫的身影,我的眼泪止不住打湿了脸庞。那一刻,我意识到母亲的辛苦。那一刻,我觉得我已经长大了,应该是个大人了。

指导老师:蔡秀梅

学会骑车那一刻,我长大了

首府实验小学小记者 赵德睿

童年的记忆里,有件事回想起来,仍让我满心自豪。那是学会骑自行车的那一刻,我感觉自己完成了一次成长的蜕变。

一开始我的自行车带辅助轮,骑起来轻松又平稳。每次在小区里穿梭,微风拂过脸颊,惬意极了。我当时认为骑车不过如此,可随着年龄增长,看到大哥哥们骑着没有辅助轮的自行车自由又潇洒,我心里满是羡慕,渴望像他们一样。于是,我下定决心拆掉辅助轮,完成真正的骑行。

刚拆掉辅助轮时,自行车像一个调皮的孩子,根本不听使唤。我双手握着车把,脚放在脚踏板上,却一点都不敢发力。爸

爸在一旁耐心地说:“别害怕,保持平衡!”我深吸一口气,鼓足勇气向前蹬,可没骑多远,“咣当”一声就倒了,委屈的泪水也在眼里打转。但想起大哥哥们的英姿飒爽又不甘心失败。休息片刻后,我再次跨上自行车,这次,我不再慌乱,静下心来感受平衡。爸爸在后面稳稳地扶着,我越骑越顺,不知何时,爸爸松开了手,对我竖着大拇指。那一刻,我欣喜若狂!我学会了坚持!那一刻,我真切地感受到自己已经不再是那个遇到困难就会退缩的小孩儿了。

指导老师:蔡秀梅

我的植物朋友——仙人球

首府实验小学小记者 肖妍芯

有人喜欢魅力无比的玫瑰,有人喜欢清新淡雅的百合,而我喜欢默默无闻的仙人球。

远远望去,仙人球的颜色是绿色的,像一个绿色的小皮球。它圆滚滚、毛茸茸的,像一只小刺猬缩成一团,卧在花盆里呼呼大睡。它小巧玲珑,十分可爱。

走近观察,它的茎一片一片的,叶子像针一样很独特,不像其它叶子,像一把小扇子,像一枚枚邮票,像一个个小手掌。我问妈妈仙人球为什么长着“针”呢?问了妈妈我才知道,一方面可以保护自己不被其它动物吃掉。另一方面可以减少水分的蒸发,适应干旱的天气。仙人球的刺刚硬无比,密密麻麻,长短不一,有的

像松针,有的像绣花针,有的像长矛。如果你不小心碰到它,你绝对会哇哇大叫。

仙人球不仅外形独特,还会开花呢!它的花五颜六色,让人眼花缭乱,有白色、黄色、红色、粉色还有绿色。白如冰雪、黄如麦穗、红如火焰、粉如晚霞、绿如玉佩。花的形状像喇叭,层层叠叠。花的香味若有若无。

如果你把仙人球放在阳台上,它会净化二氧化碳。如果你被烫伤了,它肉里面的汁水可以解烫。

听说说到这里,你是不是也想养一盆仙人球?快去养一盆吧!

指导老师:揣留留

最美的相山公园

首府实验小学小记者 梁蕊琪

走进相山公园,就像踏入了一个被岁月温柔以待的绿色世界。刚入园,郁郁葱葱的树木便扑面而来,阳光透过枝叶的缝隙洒下,形成一片片金色的光斑,给大地铺上了一层梦幻的碎金。沿着蜿蜒的小径漫步,微风轻拂,送来花草的清香,那是一种能沁人心脾的芬芳,让平日里紧绷的神经瞬间松弛下来。

公园里最引人注目的,当属那清澈的湖水。湖水宛如一面巨大的镜子,倒映着岸边的垂柳和远处的亭台楼阁,微风拂过,湖面泛起层层涟漪,波光粼粼,美不胜收。湖中的鱼儿也十分欢快,时而跃出水面,时而潜入水底,仿佛在与游客们捉迷藏。

将军亭古色古香,飞檐斗拱、雕梁画栋,处处彰显着传统建筑的韵味。登上亭子,俯瞰整个公园,美景尽收眼底,让人不禁感叹大自然与人工雕琢的完美融合。在这里,时间仿佛放慢了脚步,让人忘却了生活的烦恼,只沉浸在这宁静与美好之中。

相山公园不仅是一处自然美景,更是人们心灵的栖息地。在这里,我感受到了大自然的魅力,也领略到了人文景观的独特韵味。它就像一颗璀璨的明珠,镶嵌在淮北这片土地上,散发着迷人的光彩。

指导老师:朱晓艳

我家的新成员

首府实验小学小记者 王杅语诺

“汪汪……”是谁在叫?原来是家的新成员——一只活泼可爱的小狗。

这只小狗叫“土豆”,是爷爷买来的。土豆的眼睛圆圆的,像两颗黑葡萄;鼻子总是一耸一耸的,像个探测器一样探索周围的气味;身体是灰色的,唯独头部灰棕相间。尾巴短短的,像一个小毛球,身体胖胖的,真像一个大土豆。

土豆吃饭的时候,十分有趣。当我把饭倒进它的碗里时,它连蹦带跳地跑了过来,前爪扒着碗沿,尾巴摇成了螺旋桨,好像马上要起飞似的。吃饱喝足后,它就蜷成一个毛球,睡在自己的小房子里。它四脚朝天的样子,逗的我哈哈大笑。

我记得上周爷爷正在午休,土豆悄悄的把爷爷的鞋子叼走了,在院子里踢“足球”。爷爷醒来发现只有一只鞋子了,只能金鸡独立地去找另一只鞋子。土豆看见爷爷来找鞋子,就丢下鞋子,连忙趴在墙角,用无辜的眼神看着爷爷。看到它可怜兮兮的模样,爷爷不忍心责怪它,只能无奈地摸了摸它的小脑袋。自从小狗来到我家,家里就多了许多欢笑声,也让我的生活变得更加丰富多彩。

指导老师:揣留留

《伊索寓言》读后感

首府实验小学小记者 刘一含

《伊索寓言》是一本好玩又有趣的书!这本书是由许多寓言故事汇编而成。里面有好多有趣的小故事,都是关于动物的。每个故事都告诉我们一些很有道理的事情,每次读完,我都觉得心里亮堂堂的,好像明白了很多以前不懂的事情。

在书中,有一个家喻户晓的故事,那就是《龟兔赛跑》。乌龟虽然步履缓慢,却坚持不懈,最终赢得了比赛。而兔子虽然速度飞快,却因骄傲自满而失败。这个故事教会了我,无论做什么事情,都不能骄傲自满,学习更是如此,要持之以恒,才能取得成功。

在书中,还有一个有趣的故事叫《葡萄与狐狸》。狐狸没吃到葡萄,就说葡萄肯定是酸的。这让我想到有时候我们得不到的东西,可能会觉得没意思,就会这样说。但其实,我们还是应该珍惜它们。

这本书里还有好多好多又有趣又有益的故事,每个故事都有不同的道理。像是一盏盏明灯,照亮我前行的路,让我在成长的道路上不迷茫!

总之,我觉得《伊索寓言》是一本很棒的书,我会继续再读几次,看看还有哪些道理等着我去发现!

指导老师:揣留留